

Szalmák Éjszakája a BSZC Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája Tanmúhelyében.

Jól sikerült az általános iskola tanulóinak, tanáraiknak és a szüleiknek szervezett rendezvény. A Szalmák Éjszakája ebben az évben már negyedik alkalommal került megrendezésre, ezennel **2019. április 12-én 18:00-tól**. Sok színes program várt minden érdeklődőt! A több mint 400 fős találkozóra a püspökladányiakon kívül a Kereskedelmi és Iparkamara által bérelt autóbusszal jutottak be vendégeink vidékről: Sáp, Szerep, Biharnagybajom, Báránd településekről. A szalmák rejtelseibe tekinthettek be a leendő szakemberek. A „Szalmák Éjszakája” az eddigi legnagyobb méretű és látogatottságú pályaaorientációs rendezvény. Eltérően a hagyományos pályaválasztási programoktól ezt az esti kikapcsolódásnak is tekinthető programot szabadidős, családi tevékenységként is szerveztük. A Szalmák Éjszakája jelmondata: **„Próbáld ki, csináld meg, ismerd meg!”** is jelzi, hogy a szalmakipróbálás és interaktív programok az elsődlegesek.

A nap hármas funkciót töltött be:



- a BSZC és a NORTON-4 vezetője együttműködési megállapodást írtak alá a minőségi szakképzés erősítése érdekében,
- a BSZC Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának Tanmúhelye közel 55 millió forintos beruházás által új CNC forgácsoló, hegesztő és kapcsolódó gépekkel lett gazdagabb, szolgálja a modern tudásátadást,



A rendezvényt megtisztelte, és köszöntötte Bodó Sándor országgyűlési képviselőnk, Foglalkoztatáspolitikáért és vállalati kapcsolatokért felelős államtitkár.



Szalmák Éjszakájának célja a szakmák kipróbálása, amely elengedhetetlen a helyes pályaválasztáshoz. A rendezvény nemcsak a közvetlenül pályaválasztás előtt álló fiatalokat célozta meg, hanem minden általános iskolás diákot, a középiskolás korosztályt és a felnőtteket is.

- a tanulók közösen a szakoktatók irányításával próbálhatták ki a különböző szakmákat.



Több mint 15 szakmát kínál a **BSZC Karacs Ferenc Gimnáziuma, Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája** : gépi forgácsoló, hegesztő, épület- és szerkezetlakatos, gépgyártástechnológiai technikus, autószerelő, villanyszerelő, asztalos, a szociális gondozó és ápoló, a kisgyermekgondozó, -nevelő, pedagógiai- és családsegítő munkatárs, informatikai rendszerüzemeltető: számítógépes rendszerkarbantartó, irodai informatikus, informatikai rendszergazda, informatikai rendszerüzemeltető, festő, mázoló, tapétázó, kőműves. A különböző tanműhelyekben **manuálisan** gyakorolhattak a gyermekek. A programok a szakmunkák népszerűsítésén túl bővítette a pályaválasztás előtt álló fiatalok pálya- és szakmaismereteit is. A résztvevők látványos bemutatókon és interaktív tevékenységeken keresztül

ismerkedhettek meg a szakmákkal. A kísérő programok: kerékpár ügyességi bemutatók, légpuska lövészet, tűzoltó bemutató, ügyességi játékok, színessé és emlékezetessé tették az estét. A finom slambuc, gyümölcs, tea jólesett a nap befejeztével.

Reméljük, hogy a jövő szakemberei megkapták azt az indíttatást, mely felkeltette az érdeklődését és egyéniségének, személyiségének megfelelően választ szakmát.

Intézményünk, a tanműhely modern gépparkjával, jól felkészült tanárai-oktatóival várják a Püspökladány és a térség tanulni akaró és tudó diákjait.

Tóthné Egri Erzsébet

pedagógus